

RTANj - putevima osvešćivanja

U poslednje vreme cesto nas pitaju šta je Rtanj? Zašto toliko oduševljenje pri polasku ka Rtnj? Nam a su drugi rekli na Rtanj se odlazi sa osmehom, a vraca sa suzama u ocima. Nismo odmah razumeli . To smo videli, doživeli i osetili šta to znaci. R tanj je povratak u sebe , u svoje prirodno stanje, da budeš ono što jesi, da ne moraš da budeš neko drugo. Osecaj da pripadaš negde u vasioni, da si d eo kosmosa. Rtanj je mir, i spoljašnji i unutrašnj i.

Mesto gde se osecaš ko si , šta si da si deo sveta, prirode, ..

Rtanj pojacava ono što je u tebi a što si dobio r odenjem, ljubav, radost, smeh , zdravlje. Lakše do laziš do onoga što si izgubio vremenom živeci u ovakvom nametnutom svetu, u ludom i modernom živo tu. Niko nas nije pitao da li želimo da živimo u t akvom svetu? Sada imamo izbor. Da preporod nademo u sebi i to pokažemo sebi i ljudima oko sebe, da postoji put, drugaciji, iskreniji, lepši. Put neko g novog nacina bivanja. Mi samo treba da im taj put prosvetlimo, da mogu da vide da to postoji, n ešto drugoživot zajedništva, medusobnog uvaž avanja, tolerancije, ljubavi, osmeha, zdravlja.

To je naša velika stvar (ako postoji nešto vece š to možemo uraditi i dati drugima). Niko ne mora da nas sledi, da ide našim putem. Mi samo hocemo drugim da pokažemo da nešto lepše, važnije i drug acije postoji, da im pokažemo kako se nekada jedno stavno i veselo živelo. Kako to može i sada u ovom svetu, u ovom našem vremenu. Kako je lep živ ot u saradnji sa prirodom i svojom okolinom, ljudi ma koje nas okružuju i koje svakodnevno srecemo, sa biljkama, životinjama, stvarima . Oni koju bud u prepoznali našu put doci ce na Rtanj. Tada ce os etiti i videti ono o cemu mi sada pišemo i što radimo. Ne ocekujemo da ce svi videti, neki ce to videti i osetiti u sebi i oko sebe, a ko nece zna

ci da još nije spreman.

Šta je zadatak Fondacije? Da ljude oko sebe okupi oko neceg? Za pocetak to ce biti jednostavne aktivnosti koje cemo mi zapocinjati i u njima ucestovati. Da pokažemo drugima kako svako od nas može naci svoj put i biti zdrav, zadovoljan i srecan i to deliti sa ljudima oko sebe.

Aktivnosti Fondacije ce biti naknadno objavljene.